

Câmara Municipal Governador Nunes Freire

Rua do Coqueiro, 09 - Centro - CEP: 65284-000 - Governador Nunes Freire\MA CNPJ: 01.625.921/0001-02 - Tel: (98)3371.1716 - Site: www.cmgovernadornunesfreire.ma.gov.br

DECLARAÇÃO

8.4 - Divulga a íntegra dos principais documentos dos processos de dispensa e inexigibilidade de licitação?

.Arts. 7°, VI, e 8°, §1°, IV, da LAI e art. 72, parágrafo único, da Lei nº 14.133/2021

DATA: 11/08/2025

COMPETÊNCIA: AGOSTO/2025.

A Câmara Municipal Governador Nunes Freire, no exercício de 2025, declara que, após verificação minuciosa em seus registros, não possui informações disponíveis sobre o tópico "Divulga a íntegra dos Principais Documentos dos Processos de Dispensa e Inexigibilidade de Licitação?" na competência de AGOSTO. Não foram encontrados dados correspondentes ao período informado.

Governador Nunes Freire / MA, segunda -feira, 11 de agosto de 2025.

Assinado eletrônicamente por: RONALDO RODRIGUES BARBOSA com CPF: ***.183.733-** no IP: 192.168.10.102 em 11/08/2025 09:00:39

RONALDO RODRIGUES BARBOSA PRESIDENTE

Câmara Municipal Governador Nunes Freire

www.cmgovernadornunesfreire.ma.gov.br/dispensaeinexigibil



aSiteGov Página(s) 1 de 1